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ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA „OIE ZA SVJETLIJU BUDUĆNOST“ 

 

INFO ZA MEDIJE 

U Tehničkoj školi Ruđera Boškovića danas se održala završna konferencija u provedbi 

projekta „Obnovljivi izvori energije za svjetliju budućnost“. Konferenciji su prisustvovali 

predstavnici partnera i suradnika na projektu. Projekt i aktivnosti škole, podržao je zamjenik 

ministra prof.dr.sc. Roko Andričević, ispred Ministarstva za znanost, obrazovanje i sport. U 

svojem obraćanju, pohvalio je napore škole i školskog tima u želji za osobnim usavršavanjem 

i usavršavanjem škole te je obećao pomoć Ministarstva u svim budućim projektima na koje će 

Škola aplicirati. Ispred Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih 

prisustvovale su gospođa Vesna Anđelić i gospođa Lidija Rejc Orešić. Konferenciju je 

također podržala predstavnica Grada Zagreba u ime gradonačelnika Milana Bandića, mr.sc. 

Katarina Milković, koja se zahvalila na dosadašnjoj suradnji sa Školom, te izrazila želju za 

nastavkom iste.  

Ispred Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj prisustvovao je Damir 

Lončarić, dipl. ing.  koji je predstavio je još jedan projekt u kojem sudjeluje Grad Zagreb, a 

koji je usko povezan s temom ovog projekta. Radi se o projektu I-Scope, koji ima za cilj 

olakšati donošenje odluka prilikom urbanog planiranja, upravljanja gradom, zaštite okoliša i 

energetske učinkovitosti. 

Svim sudionicima prezentirana je oprema nabavljena sredstvima iz projekta, koja će služiti za 

provođenje praktičnog dijela nastave u spomenutim programima edukacije. 

Završetkom projekta, Tehnička škola Ruđera Boškovića uz Srednju školu Oroslavje će postati 

jedine škole s verificiranim programima za obrazovanje odraslih iz područja obnovljivih 

izvora energije, koje će kasnije prilagoditi programu za redovito školovanje i time doprinijeti 

većoj konkurentnosti svojih učenika na tržištu rada, ali i nastavku obrazovanja na visokim 

učilištima. 

 

INFO O PROJEKTU 

Tehnička škola Ruđera Boškovića u suradnji s partnerima, ušla je u završnu fazu provedbe 

projekta „OIE za svjetliju budućnost“ (IPA4.1.3.2.02.01.c05), financiranog iz Europskog 

socijalnog fonda Europske unije. U tu svrhu školi je dodijeljeno 155.704,74 eura, od čega 

su  94,76% bespovratna sredstva Europske unije. 
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Glavni cilj projekta:  

- jačanje sektora obrazovanja odraslih u cilju povećanja konkurentnosti polaznika na 

tržištu rada razvojem programa u području obnovljivih izvora energije (OIE).  

Specifični cilj:  

- uspostava suradnje s tržištem rada kako bi se napravili kvalitetni programi koji 

omogućavaju povećanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih, a time i 

povećanje zapošljavanja njihovih polaznika.  

U sklopu projekta, razvijena su dva dopunjena kurikuluma, Fotonapon i Sunčevi toplinski 

sustavi  i dva nova kurikuluma, Vjetar kao izvor energije i Biomasa, usklađenih s potrebama 

tržišta rada. Područje Spremnika energije uključeno je u ostale kurikulume. Kurikulumi su 

pilotirani uključivanjem 30 nezaposlenih osoba iz Zagreba i Oroslavja u edukaciju na 

pojedinim programima u suradnji s HZZ-om.  

Projekt traje 12 mjeseci.  

Pomoć u provedbi osigurali su partneri:  

 Srednja škola Oroslavje,  

 Rimac automobili d.o.o.,  

 Horvatić d.o.o.,  

 Mariomont d.o.o.,  

 Grad Zagreb - Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj 

i vanjski suradnici: 

 Energetski institut Hrvoje Požar, 

 Fakultet elektrotehnike i računarstva, 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni uredi Krapina i Zagreb, 

 Končar - Institut za elektrotehniku d.d. - Obnovljivi izvori energije, 

 Vivo Somnia d.o.o. 

i stručnjaci iz područja bioenergije i primjene vodika. 

Svi zainteresirani, trenutno mogu upisati prva dva navedena programa u Tehničkoj školi 

Ruđera Boškovića u Zagrebu i u Srednjoj školi Oroslavje u Oroslavju. Druga dva programa 

počet će se provoditi čim se dobije rješenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Sve 

potrebne informacije mogu se pronaći na Internet stranicama projekta www.ipa-res.hr. 

 

U Zagrebu dana 10. listopada 2014. godine 

http://www.ipa-res.hr/

